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Методологія

o Аудиторія: населення України від 18 років і старші.

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю, регіонами і типом поселення. 

Вибіркова сукупність: 2500 респондентів

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,0%

o Терміни проведення: 8-12 червня 2019 р.

Розподіл областей:



група РЕЙТИНГ | Моніторинг електоральних настроїв українців  | 8-12 червня 2019 3

• Половина опитаних задоволені діяльністю Президента України

В.Зеленського, 14% – протилежної думки, ще 38% – поки не змогли

сформувати своє ставлення до нього. 22% позитивно оцінюють роботу

очільника Уряду В.Гройсмана, з іншого боку 65% – негативно. Роботою

Верховної Ради незадоволені майже 90% респондентів, задоволені – лише 5%.

• Половина опитаних очікують від Президента В.Зеленського вирішення

питання припинення вогню на Донбасі. 38% – мають сподівання стосовно

зниження тарифів, 22% – очікують зменшення впливу олігархів на політику,

20% – чекають підвищення соціальних стандартів, 19% – покарання винних у

корупції високопосадовців, 17% – скасування недоторканності народних

депутатів, 16% – підвищення якості медицини, 13% – активізації співпраці із

НАТО та ЄС, 12% – налагодження співпраці із Росією, 12% – зміцнення

української армії, 10% – об’єднання країни.

• Очікування щодо припинення війни на Донбасі притаманні практично

більшості респондентів в усіх макрорегіонах. З іншого боку дещо вищий

рівень сподівань стосовно зниження тарифів, зменшення впливу олігархів на

політику та налагодження відносин з Росією фіксується серед мешканців

Півдня та Сходу. Стосовно покарання високопосадовців, винних у корупції

дещо вищі очікування на Заході та Півдні, скасування недоторканності

народних депутатів – у Центрі, підвищення якості медицини – на Півдні,

активізації співпраці з НАТО та ЄС та зміцнення української армії – на Заході.

• Згідно результатів опитування, проведеного Соціологічною групою «Рейтинг»

протягом 8-12 червня 2019 року, 35% опитаних заявили, що Україна

рухається у правильному напрямку, 36% – протилежної думки, ще 30% –

не визначилися. Динаміка зміни настроїв населення у позитивний бік далі

продовжується. Відносно більше тих, хто має оптимістичніші погляди на стан

справ у країні, спостерігаються серед мешканців Півдня, наймолодших

респондентів, виборців партій «Слуга народу», «Сила і честь», а також

«Голос». Натомість прихильники партій «Європейська солідарність» та

«Опозиційна платформа - За життя» – найбільш песимістичні в цьому

питанні.

• 77% висловили однозначну готовність взяти участь у голосуванні на

дострокових виборах до Верховної Ради 21 липня 2019 року. Ще 12%

зазначили, що скоріше готові брати участь, 8% – не голосуватимуть, 3% – не

визначилися.

• Лідером електоральних симпатій серед політичних сил є партія «Слуга

народу», яку готові підтримати 47,1% тих, хто має намір голосувати і

визначився з симпатіями. Також, наразі, долають прохідний бар’єр

«Опозиційна платформа – За життя» (11,1%), партія «Голос» (8,1%),

«Батьківщина» (7,3%). «Європейська Солідарність» (5,0%). Партію «Сила і

честь» готові підтримати 4,1%, партію «Громадянська позиція» – 2,2%,

Радикальну партію – 2,1%, партію ВО «Свобода» – 2,1%, партію «Українська

стратегія» – 1,9%, Опозиційний блок – 1,8%, Самопоміч – 1,2%. Рейтинг

інших політичних сил – менше 1%.

• Більше половини опитаних вірять у те, що партія «Слуга народу» подолає 5%

виборчий бар’єр та потрапить до майбутнього парламенту. Близько 40%

говорять так про партію «Батьківщина», третина – про партію «Опозиційна

платформа – За життя», чверть – партію «Європейська Солідарність», кожен

п’ятий – про партію «Голос». Серед симпатиків політичних сил з відносно

високим рейтингом більше 70% вірять в те, що їхні фаворити потраплять до

Верховної Ради.

РЕЗЮМЕ



Оцінка ситуації в країні
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Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному 

напрямку?
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Регіони. Вік

Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному 

напрямку?

Електоральні симпатії. Виборці 
кандидатів у ІІ турі
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Партійні рейтинги
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Чи будете Ви брати участь у дострокових виборах до Верховної Ради 21 липня 2019 року?
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати, %

Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

Слуга народу 34,5 36,9 47,1

Опозицiйна платформа 8,0 8,7 11,1

Голос 6,0 6,4 8,1

Батькiвщина 5,2 5,7 7,3

Європейська Солiдарнiсть 3,6 3,9 5,0

Сила i честь 3,0 3,2 4,1

Громадянська позицiя 1,6 1,8 2,2

Свобода 1,6 1,7 2,1

Радикальна партiя 1,6 1,7 2,1

Українська стратегiя 1,4 1,5 1,9

Опозицiйний блок 1,3 1,4 1,8

Самопомiч 0,8 0,9 1,2

Платформа Н.Савченко 0,5 0,5 0,6

Аграрна партiя України 0,3 0,3 0,4

УДАР 0,2 0,3 0,3

Сила людей 0,2 0,2 0,3

Хвиля 0,1 0,1 0,2

Iнша партiя 3,1 3,1 4,0

Важко вiдповiсти 22,0 21,8

Не приймав би участi 5,0

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, то як би Ви проголосували?
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати, %

Слуга народу 53,0 55,4

Батькiвщина 41,2 42,9

Опозицiйна платформа 28,0 28,9

Європейська Солiдарнiсть 24,6 25,7

Голос 20,9 21,8

Сила i честь 12,0 12,9

Громадянська позицiя 10,3 11,3

Радикальна партiя 10,0 10,5

Опозицiйний блок 9,0 9,2

Українська стратегiя 6,2 6,7

Самопомiч 5,6 5,8

Свобода 5,5 5,7

УДАР 3,6 3,8

Платформа Н.Савченко 3,4 3,6

Аграрна партiя України 2,4 2,6

Сила людей 0,7 0,7

Хвиля 0,4 0,4

Iнша партiя 2,6 2,3

Важко вiдповiсти 24,0 21,6

Які з цих партій, на Вашу думку, мають шанс подолати виборчий бар’єр у 5% і потрапити у 

майбутній парламент? 
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% від усіх респондентів

ЕЛЕКТОРАЛЬНІ СИМПАТІЇ: Слуга народу Батькiвщина
Опозицiйна

платформа

Європейська

Солiдарнiсть
Голос Сила i честь

Слуга народу 73 46 61 59 50 64

Батькiвщина 45 82 46 64 42 59

Опозицiйна платформа 27 32 82 34 19 39

Європейська Солiдарнiсть 21 29 25 77 36 32

Голос 19 22 8 46 78 31

Сила i честь 12 15 13 15 11 73

Громадянська позицiя 10 18 7 15 18 16

Радикальна партiя 8 18 10 18 8 13

Опозицiйний блок 8 9 15 15 8 16

Українська стратегiя 4 9 3 15 8 11

Самопомiч 5 5 3 9 9 11

Свобода 5 12 1 8 6 8

УДАР 4 6 1 5 5 5

Платформа Н.Савченко 5 3 5 2 2 8

Аграрна партiя України 2 2 2 3 2 5

Сила людей 1 2 1 1 1 1

Хвиля 0 1 0 1 1 0

Iнша партiя 1 1 2 2 2 1

Важко вiдповiсти 15 10 13 10 8 9

Які з цих партій, на Вашу думку, мають шанс подолати виборчий бар’єр у 5% і потрапити у 

майбутній парламент? 



Оцінка діяльності влади
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Цілком задоволений Скоріше задоволений Важко відповісти Скоріше не задоволений Зовсім не задоволений

Наскільки Ви задоволені діяльністю…? 
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Динаміка оцінок діяльності ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ
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Динаміка оцінок діяльності ПРЕМ'ЄР-МІНІСТРА УКРАЇНИ
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Динаміка оцінок діяльності ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
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Очікування від Президента
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НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ

Яких першочергових дій Ви очікуєте від Президента Зеленського? 
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РЕГІОНИ: Захiд Центр Пiвдень Схiд

Припинення вогню на Донбасi 52 50 47 51

Зниження тарифiв 33 27 53 50

Зменшення впливу олiгархiв на полiтику 18 20 29 24

Пiдвищення соцiальних стандартiв 19 20 21 20

Покарання винних в корупцiї високопосадовцiв 21 18 21 17

Скасування недоторканостi народних депутатiв 15 23 14 13

Пiдвищення якостi медицини 13 15 22 16

Активiзацiї спiвпрацi з НАТО, ЄС 18 12 10 9

Налагодження спiвпрацi з Росiєю 3 8 19 30

Змiцнення української армiї 15 11 11 7

Об`єднання країни 11 10 10 11

Повернення Криму 7 7 7 4

Реформування освiти 5 6 6 8

Запровадження народовладдя 2 4 6 6

Iнше 4 5 2 4

Важко вiдповiсти 3 5 2 1

НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ

Яких першочергових дій Ви очікуєте від Президента Зеленського? 



Соціологічна група «РЕЙТИНГ»

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3, оф.3 

(+380 97) 578-6868

(+380 95) 578-6868 

http://ratinggroup.ua/

info@ratinggroup.ua
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